Объявление №83 
о проведении закупа товаров «Медицинские изделия»
способом запроса ценовых предложений 
23.06.2023года.
Заказчик и Организатор: Корпоративный фонд «University Medical Center» (далее – КФ «UMC»), расположенный по адресу: Республика Казахстан, 010000,                   г. Астана, район «Есиль», улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1. 
Объявляет о проведении закупа товаров «Медицинские изделия» (далее-Товар) способом запроса ценового предложения в соответствии с главой 10 Правил об организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан, утвержденными постановлением Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375» (далее-Правил).
Перечень закупаемых Товаров (международных непатентованных наименований
закупаемых товаров, торговых наименований - в случае индивидуальной непереносимости пациента, медицинских изделий, объём закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому лоту) согласно приложению № 1
Сроки и условия поставки: согласно приложению №1.
Порядок и условия оплаты: Оплата Поставщику за поставленные Товары производится Заказчиком в течение 30 (тридцати) рабочих дней по факту поставки Товаров (партии Товаров) с даты предоставления документов, предшествующих оплате, путем перевода денежных средств на счет Поставщика.
Место представления (приема) документов и окончательный срок подачи ценовых предложений: Ценовые предложения потенциальных поставщиков предоставляются с 23 июня 2023 года до 09:00 часов 30 июня 2023 года, по следующему адресу: КФ «UMC», Республика Казахстан, Астана, район «Есиль» улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1. 
Дата, время и место вскрытия конвертов с ценовыми предложениями назначено на 10:00 часов 30.06.2023 г. по следующему адресу: г. Астана, район «Есиль», улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1, 1 этаж.
Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых лекарственных средств и (или) медицинских изделий требованиям, установленным главой 4 Правил (предусмотренные подпунктами 1), 2), 3), пункта 11 главой 4 Правил), а также описание и объем фармацевтических услуг.
Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку лекарственных средств и (или) медицинских изделий или оказать фармацевтические услуги с соблюдением условий запроса и типового договора закупа или договора на оказание фармацевтических услуг по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.
На конверте должны быть указаны наименование и юридический адрес потенциального поставщика. Конверт должен быть адресован организатору закупа по адресу, указанному в объявлении или запросе, содержать слова «Медицинские изделия» и «Не вскрывать до 10-00 часов 30.06.2023 года».

Форма Ценового предложения потенциального поставщика (Приложение 4 к приказу Министра здравоохранения Республики Казахстан от 12 ноября 2021 года № ҚР ДСМ–113), Проект договора и приложение №1 к объявлению являются неотъемлемой частью объявления о проведении закупа способом запроса ценовых предложений.
Победитель представляет заказчику или организатору закупа в течение десяти календарных дней со дня признания победителем, документы, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям согласно п. 141 Правил, по адресу: 010000, Астана, район «Есиль» улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1.
