Объявление № 125
о проведении закупа медицинских изделий по 12 лотам способом запроса ценовых предложений 
 «3» октября 2023 года
Заказчик и Организатор: Корпоративный фонд «University Medical Center» (далее – КФ «UMC»), расположенный по адресу: Республика Казахстан, 010000, г. Астана, район «Есиль», улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1, в соответствии с главой 3 Раздела 2 Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг», утвержденных приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 июня 2023 года № 110 (далее – Правила), объявляет о проведении закупа медицинских изделий по 12 лотам (далее - Товар) способом запроса ценовых предложений.

Международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название – при индивидуальной непереносимости), наименования медицинских изделий без указания торговой марки и производителя и их краткая характеристика, объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому лекарственному средству и (или) медицинскому изделию: в соответствии с приложением 1 к данному объявлению.

Сроки и условия поставки: в соответствии с приложением 1 к данному объявлению.

Место представления (приема) документов и окончательный срок подачи ценовых предложений: ценовые предложения потенциальных поставщиков, запечатанные в конверты, предоставляются в соответствии с требованиями пунктов 75, 76 Правил по адресу: г. Астана, район «Есиль» улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1; с «4» октября 2023 года до «10» часов 00 минут «12» октября 2023 года (режим работы с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, за исключением выходных и праздничных дней. Обеденный перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут).

Дата и время рассмотрения ценовых предложений: «12» октября 2023 года, «12» часов 00 мин., г. Астана, район «Есиль», улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию, связанную с закупками в КФ «UMC» по адресу: г. Астана, район «Есиль», улица Керей, Жәнібек хандар, 5/1; тел: +7 /7172/ 69-24-59.

Ответственный сотрудник КФ «UMC»: Одаманов М.С. e-mail: Meirzhan.Odamanov@umc.org.kz.

